

Chiajna a strălucit în magia sărbătorilor

Primarul Mircea Minea a organizat un spectacol memorabil dedicat comunității

Comuna Chiajna a fost, sâmbătă, gazda unui spectacol excepțional care a îmbinat tradiția, arta și spiritul sărbătorilor de iarnă, într-un eveniment de neuitat. Sub numele "Magia Sărbătorilor de Iarnă în Chiajna", evenimentul organizat la Sala Mare a Clubului Sportiv Concordia a atras sute de persoane, care s-au bucurat de un program artistic divers și deopotrivă emoționant. Cu intrarea liberă, spectacolul a fost dedicat comunității și a fost conceput ca o celebrare a realizărilor comunei și a unității locuitorilor săi.

Cristina NEDELCU

Evenimentul a început la ora 18.00 cu un discurs susținut de primarul Mircea Minea, care a dorit să reamintească locuitorilor de drumul parcurs de comună de-a lungul decadelor. Cu imagini proiectate pe un ecran uriaș și în stilul său caracteristic, edilul a oferit o incursiune în istoria Chiajnei, evocând transformările spectaculoase ale acesteia.

Edilul a evocat imagini din trecut, amintind de greutățile prin care a trecut comunitatea. În urmă cu mai bine de jumătate de secol, Chiajna era o comună cu ulițe prăfuite și resurse limitate. După al Doilea Război Mondial și anii grei ai colectivizării, locul acesta a trebuit să lupte pentru a-și găsi identitatea. Astăzi, însă, locuitorii comunei pot spune cu mândrie că trăiesc într-o localitate modernă, cu infrastructură de top, cu clădiri care îi reprezintă și cu servicii la standarde europene.

Printre realizările prezentate de edil s-au numărat stadionul Concordia, primul stadion complet acoperit din România, și modernizarea completă a școlilor și grădinițelor din comună, precum Școala "Alexandru Odobescu", Liceul Tehnologic "Doamna Chiajna" și Grădinița Roșu. Cea mai nouă reușită este Școala Gimnazială "Petru Rareș", pe care edilul o consideră cea mai frumoasă școală din România.

De asemenea, primarul a evidențiat importanța infrastructurii moderne, cum ar fi terminalul STB de la marginea comunei. Totodată, a fost sublinia-

tă dezvoltarea culturală, prin evenimente organizate în Casa de Cultură a comunei, care găzduiește biblioteca locală și spectacole de teatru sau concerte. "Cei care mă cunosc știu că eu sunt om de teren și nu există proiecte finalizate la care eu să nu mă fi aflat la toate etapele de construire", a subliniat primarul arătând că așa cum a promis, fiecare proiect a fost realizat pentru oameni și cu oameni, pentru a putea construi lucruri de durată.

Un program desăvârșit: artiști de renume pe scena din Chiajna

După momentele de reflecție asupra progresului comunității, scena a fost preluată de unii dintre cei mai apreciați artiști ai României, care au transformat seara într-o adevărată sărbătoare. Publicul a fost răsfățat cu un program artistic variat. Prima invitată a serii, Maria Dragomiroiu, a cucerit cu eleganța și carisma sa, o artistă îndrăgită, simbol al muzicii tradiționale românești. Cu vocea sa inconfundabilă, artista a interpretat cântece din folclorul românesc, colinde și melodii care au adus emoție în sufletele spectatorilor. "Chiajna este pe harta țării ceva special. Așa da, așa ar trebui să fie peste tot în țară!" a spus Maria Dragomiroiu, incluzând în prestația sa și melodia "La mulți ani, Chiajna!".

Spectacolul a continuat cu unul dintre cei mai iubiți artiști ai scenei românești, Marcel Pavel,



care a oferit un moment emoționant, amintind de colaborarea sa de peste 28 de ani cu primarul Mircea Minea și de inaugurarea sălii de sport acum două decenii. Cu eleganță și profesionalism, acesta a captivat publicul cu melodiile sale celebre "Este o onoare să mă aflu aici, în Chiajna", a spus artistul reamintind că s-a numărat printre cei care au participat și la inaugurarea, în urmă cu 20 de ani, a sălii de sport. Lui Marcel Pavel i-au fost alături pe scenă, oferind momente speciale și colegii și prietenii săi de la Opera Națională București, tenorul Andrei Lazăr și baritonul Iordache Basalic. Cei doi artiști, reprezentanți de seamă ai Operei Române, au ridicat sala în picioare cu interpretări remarcabile ale unor arii celebre. Iordache Basalic, fiu al comunei Chiajna, a primit aplauze prelungite, fiind considerat un ambasadur cultural al localității. Publicul, fascinat, a aplaudat îndelung fiecare interpretare, iar artiștii au mulțumit pentru căldura și energia transmise din sală.

Atmosfera a devenit dinamică odată cu apariția Vlăduței Lupău, o artistă iubită pentru energia și carisma sa. Publicul, format din tineri, familii și vârstnici, a dansat pe ritmurile de hore și sârbe, transformând sala într-un adevărat ring de dans.

Un eveniment al comunității, pentru comunitate

Pe tot parcursul serii, primarul Mircea Minea a interacționat cu publicul, mulțumindu-le cetățenilor pentru implicare și pentru sprijinul acordat proiectelor din comună.

Evenimentul a fost un prilej de a celebra nu doar sărbătorile de iarnă, ci și spiritul comunitar care definește Chiajna. Publicul a fost invitat să se bucure de magia sărbătorilor, iar artiștii au continuat să încante sufletele celor prezenți.

Cetățenii comunei Chiajna au plecat acasă cu inimile pline de bucurie și mândrie, iar promisiunea primarului Mircea Minea – aceea de a continua să dezvolte comuna cu aceeași dedicație – a răsunat ca un mesaj de speranță pentru viitor.